

Παράδοση το γεύμα την ημέρα που γίνεται το Melbourne Cup για το Λύκειο Ελληνίδων

Για μια ακόμη χρονιά το Λύκειο Ελληνίδων Σίδνεϊ δι-οργάνωσε μια όμορφη εκδήλωση για το Melbourne Cup στο ξενοδοχείο Novotel, στο Brighton le Sands. Στην εκδήλωση παραβρέθηκε ο νέος εκπρόσωπος τύπου του Προξενείου Κωνσταντίνος Γιαννακόδημος με τη σύζυγό του κα Κασιόφη. Προσκεκλημένος ομιλητής ήταν ο κ. Jim David Demetriou, ο οποίος μίλησε για έναν σχετικά άγνωστο πόλεμο γύρω στο 100 π.Χ. μεταξύ Ελλήνων και Κινέζων με αφορμή τα άλογα της Ferghana, ένα ιστορικό γεγονός που τελικά οδήγησε στην δημιουργία του Δρόμου του Μεταξιού. Η Πρόεδρος του Λυκείου, κα Λιάνα Βερτζάγια, μίλησε για την Κυνίσκα «την αρχαία Σπαρτιάτισσα, νικήτρια στους Ολυμπιακούς Αγώνες. Η Κυνίσκα που ήταν κόρη του βασιλιά της Σπάρτης Αρχιδάμου και αδελφή του Αγσιλάου



είχε κερδίσει στους Ολυμπιακούς αγώνες δυο φορές, το 396 και το 392 π.Χ., στις αρματοδρομίες και ήταν η μόνη γυναίκα Ολυμπιονίκης μέχρι τότε». Η κα Βερτζάγια συνέδεσε επίσης τον Ιππόδρομο του Φλέμινγκτον με το περίφημο

Ιππόδρομο της Κωνσταντινούπολης, του οποίου τα 4 περίφημα άλογα κοσμούν τον Άγιο Μάρκο στη Βενετία. Να σημειωθεί ότι σε μεγάλη οθόνη προβαλλόταν έργο της Αρχαίας Ελληνικής Τέχνης. Συντονίστρια της εκδήλωσης ήταν

η κα Rozy Dorizas Crosson, ενώ όλα τα τραπέζια ήταν όμορφα διακοσμημένα με κομψά καπέλα και κασκόλ. Εντυπωσιακά ήταν και τα καπέλα που φορούσαν οι κυρίες του Λυκείου ενώ στην πασαρέλα φέτος και μερικοί από τους κύριους που τις συνόδευαν. Μια ομάδα κριτών που συμπεριλάμβανε και τον εκπρόσωπο της Delphi Bank, απένειμε βραβεία στις καλύτερα ντυμένες γυναίκες, στο καλύτερο καπέλο και στον καλύτερα ντυμένο άνδρα. Εξαιρετική ήταν και η περιποίηση από τους Mario και του Bill Gravanis. Όπως ανέφερε κλείνοντας την ομιλία της η κα Λιάνα Βερτζάγια «λένε ότι από τον ιππόδρομο, γυρίζουν ποδαρόδρομο, όχι όμως στον Λυκείου τη γιορτή, που μόνο χαρά σας περιμένει και όλοι φεύγουν κερδισμένοι!»



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ



Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Ορθόδοξης
Κοινότητας ΝΝΟ

και

Η Επιτροπή για την Εκδήλωση του Πολυτεχνείου έχουν
την τιμή να σας προσκαλέσουν στους φετινούς
εορτασμούς της

ΕΞΕΓΕΡΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ

17 Νοέμβρη 1973

την Κυριακή 17 Νοεμβρίου 2019
στις 4.00μ.μ.

στην αίθουσα της Ελληνικής
Κοινοτικής Λέσχης,
206-210 Lakemba Street, Lakemba

Το πρόγραμμα συμπεριλαμβάνει ομιλίες, απαγγελίες
ποιημάτων και κατάθεση στεφάνων

Επίσης εάν θέλετε να καταθέσετε στεφάνι παρακαλούμε να
επικοινωνήσετε με τα γραφεία της Κοινότητας μέχρι την Τρίτη
12 Νοεμβρίου 2019, 5:00μμ στο 9740 6022 ή μέσω email
reception@goc.com.au



Επίσημη επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου στο Ίδρυμα της Εστίας



Ο π. Άγγελος Αλιφιέρης και ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας Μακάριος στο γεύμα που ακολούθησε την επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου στο Ίδρυμα της Εστίας. Στη δεύτερη φωτο ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος με το στέλεχος των Λίμπεραλ της ΝΝΟ, Πωλ Νικολάου. Πλήρες ρεπορτάζ από την επίσκεψη στην «Εστία» στην έκδοση της Παρασκευής.